



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UNIRIO**

**Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação – PROPGPI**

**Diretoria de Pesquisa - DPq**

**ERRATA 07/04/2025**

**EDITAL DPq 01/2025**

Seleção e Avaliação de propostas para concessão de bolsas de iniciação científica a projetos de pesquisa científica

### **Alteração de cronograma**

Onde se lê: PERÍODO DA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

03 de fevereiro a 03 de abril

Leia-se: PERÍODO DA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS

03 de fevereiro a 11 de abril